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Studiefrämjandets lokala avdelningar
Förslag till samverkan.

Kommun Anställdas Fritidsförbund (KAF) 
är förbundsorganisation där kommunala Fritidsföreningar och Personalklubbar är anslutna. För närvarande har KAF drygt 100 av Sveriges kommuner anslutna som medlemmar. Dessa kommuner har totalt över 300 000 anställda. Vi fortsätter att offensivt arbeta för att öka vårt medlemsantal, och därmed nå en ännu större personalgrupp
KAF:s uppgift är att tillvarata sina medlemmars intressen samt ge stöd och hjälp åt de lokala föreningarna. Detta gör vi bl.a. genom att sluta nationella avtal om samverkan, rabatter eller andra förmåner som kommer våra enskilda medlemmar, anställda i våra medlemskommuner, till del. 

Den motprestation vi kan erbjuda är att marknadsföra våra avtalspartner via vår hemsida, i vår nättidning som kommer ut minst två gånger per år samt i olika former av utskick, nyhetsbrev etc.
Studiefrämjandet

är ett av Sveriges största studieförbund och ger människor över hela landet möjlighet att lära, skapa och utvecklas tillsammans med andra. Studiefrämjandet är politiskt-, fackligt- och religiöst oberoende. Vi anordnar varje år drygt 40 000 studiecirklar, antingen själva eller tillsammans med våra medlemsorganisationer. 

Våra profilområden är natur, djur, miljö och kultur. Musik och annan kultur är det i särklass största verksamhetsområdet och svarar totalt för över 65 procent av verksamheten. Vi är ett studieförbund med många unga deltagare – nästan var tredje är under 25 år. 

Studiefrämjandets verksamhet utgår ifrån folkbildningens idéer och pedagogik. Basen i verksamheten är studiecirkeln – en liten grupp människor som samlas för att öka sina kunskaper inom ett område utifrån egna önskemål, förutsättningar och behov. Man lär av varandra och hjälps åt att komma framåt. Allas inflytande och delaktighet är en viktig grundsten i folkbildningens pedagogik. Hos oss kan man utvecklas i egen takt och på sina egna villkor.

Men vi genomför även en lång rad kulturprogram runt om i landet.


Studiefrämjandet har verksamhet i så gott som alla kommuner i landet. Vi har 44 lokalavdelningar, som vardera omfattar ett eller flera kontor. Sammanlagt har vi drygt 16 000 cirkelledare över hela landet. 

Bakom Studiefrämjandet står 19 medlemsorganisationer. De flesta samlar människor med intresse för natur, djur, miljö, friluftsliv, musik och annan kultur. Vi har även en rad samarbetsorganisationer bl. a. Rädda Barnen. 
Samarbete
Såväl Kommun Anställdas Fritidsförbund som Studiefrämjandet tror att båda organisationerna har mycket att vinna på ett samarbete. Vi vill därför gemensamt uppmana såväl KAF:s medlemskommuner som Studiefrämjandets lokala avdelningar att ta upp en dialog för att hitta lokala lösningar. Dessa kan t.ex. bestå i rabatterat pris på studiecirklar och kurser till anställda i kommunen mot att Studiefrämjandets utbud marknadsförs i personalgrupper i KAF:s medlemskommuner.
Som bilaga till detta brev bif. vi dels:
· en förteckning över KAF:s medlemskommuner samt en kontaktperson i den lokala föreningen
· en förteckning över Studiefrämjandets lokala avdelningar samt en kontaktperson på resp. avdelning.
Det är vår förhoppning att detta skall leda till ett gott samarbete mellan våra organisationer.

Stockholm den   /    2011.
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