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[bookmark: _Toc210814684]Verksamhetsberättelse för året 2021-2022

Kommunanställdas Fritidsförbund (KAF) är en ideell organisation för korp- och fritidsföreningar i kommuner och kommunägda bolag och ett av Korpen Svenska Motionsidrottsförbundets 19 riksförbund. Förbundet bildades den 17 mars 1989 och detta är dess tjugonde verksamhetsberättelse.

Förbundets målsättning och uppgifter är att
· Främja verksamhet och utveckling av såväl friskvårds- som kulturaktiviteter för anställda inom kommuner och kommunägda bolag
· Ta initiativ till olika arrangemang, konferenser och utbildningar
· Skapa förutsättningar för och samordna riksmästerskapstävlingar (RM)
· Verka för att kommunerna arbetar aktivt för personalstimulerande åtgärder
· Erbjuda hjälp att bilda och utveckla fritidsföreningar i kommuner och kommunägda bolag
· Sprida information om olika arrangemang och förbundets verksamhet
· Vara informationsbank för förbundets medlemmar
Förbundets styrelse
Förbundets styrelse består av 8 ledamöter.  Följande har ingått i styrelse: 
· Per-Anders Löthman, förbundsordförande
· Tina Kiviuori, förbundssekreterare
· Lars Carlsson, förbundssekreterare
· Conny Rydqvist 
· Diana Raleska 
· Lena Töppner Nilsson
· Anna Adolfsson
· Wendy Pragsten

Förbundets revisorer under året
Daniel Klang och Donarta Hasanaj, Hässleholm

Förbundets valberedning
Anita Lindgren
Olle Wegner, sammankallande
Ekonomi
Förbundets ekonomi gällande 2020-2021 framgår av upprättad resultat- och balansräkning. Inkomsterna består av inbetalda medlemsavgifter och ersättning för annonser i tidningen KAF-Nytt. 









Utgifterna är i huvudsak:
· Intern och extern information inklusive tidningen KAF Nytt
· Portokostnader
· Kostnader för medlemskap i Korpen Svenska Motionsidrottsförbundet samt deltagande i representantskapsmöten och andra aktiviteter inom Korpen
· Representation vid av förbundet initierade riksmästerskap
· Priser till tävlingen ”Årets Fritidsförening.”

Det har inte utgått några styrelsearvoden under året. Medlemsavgifter har varit 900 kronor.

Medlemsföreningar
Förbundet hade vid årsskiftet 2020 74 medlemsföreningar respektive 2021 69 medlemsföreningar.

Verksamhet
Verksamheterna har präglats av pandemin. Stora delar av verksamheten i KAF och i medlemsföreningarna har gått på sparlåga.  RM i golf genomfördes i Sigtuna. Tipspromenad. Online träning. Hjälpmedlet har varit: KAF Nytt, e-post, KAF:s hemsida och telefonsamtal.

KAF-Nytt
Förbundsskriften KAF-Nytt har fungerar som informationskanal från styrelsen till medlemsföreningarna. Två nummer har utkommit under året. Intresset för denna förbundsskrift har varit stort. Under åren har bland annat artiklar och reportage om verksamheten i olika medlemsföreningar och från genomförda RM varit införda. 

KAF-utbildning
Förbundet har målsättning att bland annat via konferenser väcka intresse för friskvård inom våra medlemsföreningar, bland politiker och chefer inom kommuner och kommunala bolag.
KAF förbundet har via sina medlemsföreningar haft ett antal frågor i ämnen om verksamhet och onlineträning under pandemin.
Årets fritidsförening 
Några utmärkelser har inte beslutats under året.
Årets konferens 
Årets konferens skulle hållits i Borås, men fick ställas in på grund av pandemin.

Årets logotype 
Någon utmärkelse för Årets Logotype har inte delats ut.







Riksmästerskap (RM)
En av förbundets stora uppgifter är att ta initiativ till riksmästerskap i olika idrottsgrenar. Tyvärr så har intresset för dessa minskat drastiskt genom åren och för närvarande arrangeras riksmästerskap i golf, bowling och tipspromenad.

Medlemsregister
Målsättningen är att ha ett så aktuellt medlemsregister som möjligt. Registret hålls á jour genom regelbunden kontakt (telefon, mejl, brev) med medlemsföreningarna via förbundets kansli.

Korpen Svenska Motionsidrottsförbundet
KAF är ett av Korpen Svenska Motionsidrottsförbundets 17 riksförbund. 
 
Allmänt
Trots att ekonomin i många kommuner och kommunala bolag förbättrades under åren så har resurserna till friskvårdsarbete och personalvårdande åtgärder inte följt med i utvecklingen. Mot den bakgrunden blir KAF:s arbete allt viktigare. 
En av dessa viktiga uppgifter är att försöka nå ut till politiker och chefer för att få förståelse för vikten av att bedriva kontinuerligt friskvårdsarbete och att ha en väl fungerande personalförening. Det är nödvändigt att arbetsgivaren kommer till insikt om vilka resurser som försvinner om eldsjälarna slutar på grund av att stödet och förståelsen uppifrån minskar. 
Korpen Svenska Motionsidrottsförbundet har bistått oss på flera områden och kontakterna med dem har väsentligt ökat. Bland annat så har KAF tagit initiativet till ett bredare samarbete med de övriga nationella förbunden som är anslutna till Korpen, för att på så sätt öka möjligheterna till ett högre deltagande i våra Riksmästerskap och även ge KAF:s medlemmar möjlighet att delta i övriga förbunds mästerskap.

Entusiasmen och viljan att göra KAF större och bättre till nytta och glädje för alla medlemsföreningar finns i stor mängd hos styrelsen. Arbetsklimatet har varit mycket bra, vilket bådar gott inför kommande verksamhetsår.

Förbundets revisorer har varit till stor hjälp med råd och synpunkter beträffande både den ekonomiska hanteringen och de administrativa rutinerna.
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