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Kommunanställdas Fritidsförbund (KAF) är en ideell organisation för korp- och fritidsföreningar i kommuner och kommunägda bolag och ett av Korpen Svenska Motionsidrottsförbundets 14 riksförbund. Förbundet bildades den 17 mars 1989 och detta är dess tjugonde verksamhetsberättelse.

Förbundets målsättning och uppgifter är att
· Främja verksamhet och utveckling av såväl friskvårds- som kulturaktiviteter för anställda inom kommuner och kommunägda bolag
· Ta initiativ till olika arrangemang, konferenser och utbildningar
· Skapa förutsättningar för och samordna riksmästerskapstävlingar (RM)
· Verka för att kommunerna arbetar aktivt för personalstimulerande åtgärder
· Erbjuda hjälp att bilda och utveckla fritidsföreningar i kommuner och kommunägda bolag
· Sprida information om olika arrangemang och förbundets verksamhet
· Vara informationsbank för förbundets medlemmar
Förbundets styrelse
Förbundets styrelse består av 8 ledamöter.  Följande har ingått i styrelse: 
· Per-Anders Löthman, förbundsordförande
· Tina Kiviuori, förbundskassör
· Anna Adolfsson, förbundssekreterare
· Conny Rydqvist 
· Diana Raleska 
· Lena Töppner Nilsson
· Marianne Fahlman

Förbundets revisorer under åren
Ann-Kristin Persson, Donarta Hasanaj (2022) och Gunilla Dahlberg (2023), Hässleholm

Förbundets valberedning
Olle Wegner, sammankallande
Lars Carlsson
Ekonomi
Förbundets ekonomi gällande 2022-2023 framgår av upprättad resultat- och balansräkning. Inkomsterna består av inbetalda medlemsavgifter och ersättning för annonser i tidningen KAF-Nytt. 









Utgifterna är i huvudsak:
· Intern och extern information inklusive tidningen KAF Nytt
· Kostnader för medlemskap i Korpen Svenska Motionsidrottsförbundet där andra aktiviteter inom Korpen ingår
· Representation vid av förbundet initierade riksmästerskap
· Priser till tävlingen ”Årets Fritidsförening”

Det har inte utgått några styrelsearvoden under året. Medlemsavgifter har varit 900 kronor.

Medlemsföreningar
Förbundet hade vid årsskiftet 2022 58 medlemsföreningar respektive 2023 64 medlemsföreningar.

Verksamhet
RM i golf genomfördes i Köping 2022 och i Hässleholm 2023. Tipspromenader via Active Quiz. Online träning och utmaningar via Korpen. Information sprids via KAF:s hemsida, KAF Nytt, mejlutskick och telefonsamtal. 

KAF-Nytt
Förbundsskriften KAF-Nytt har fungerar som informationskanal från styrelsen till medlemsföreningarna. Två nummer per år. Under åren publiceras artiklar och reportage om verksamheten i olika medlemsföreningar, information om kommuner, inbjudningar och rapporter från genomförda RM samt en variation av krönikor. 

KAF-utbildning
Förbundet har målsättning att bland annat via konferenser väcka intresse för friskvård inom våra medlemsföreningar, bland politiker och chefer inom kommuner och kommunala bolag. KAF förbundet har via sina medlemsföreningar svarat på frågor från medlemsföreningar och erbjudit stöd och inspiration. Från och med 17 februari 2023 är alla kommuner med eller utan befintliga personal-förening/klubb välkomna att bli medlemmar i KAF, via hälsoinspiratörer, HR-ansvariga eller liknande.
Årets fritidsförening 
Utmärkelsen Årets fritidsförening 2022 som korades i Borås gick till Motala personalklubb Nyckeln och i Motala tilldelades Skellefteå kommuns personalförening utmärkelsen för 2023.
Årets konferens 
2022 höll Borås Årets konferens efter två långa år av pandemi. För andra gången i K A Fs historia samlades medlemsföreningar från hela landet till Årets konferens i Motala 2023. Motala kommuns personalklubb Nyckeln stod för konferensen och tema för dagarna var ’Framtidskoll’. 

Årets logotype 
Någon utmärkelse för Årets Logotype delades inte ut. 2023 avvecklas denna utmärkelse och ersätts av en ny utmärkelse,


Riksmästerskap (RM)
En av förbundets stora uppgifter är att ta initiativ till riksmästerskap i olika idrottsgrenar. Tyvärr så har intresset för arrangerade riksmästerskap så som golf, bowling och tipspromenad minskat något i takt med färre medlemsföreningar. Även geografisk plats påverkar. Nya riksmästerskap så som Boule (2022) har tyvärr fått ställas in på grund av för få anmälda.

Medlemsregister
Målsättningen är att ha ett så aktuellt medlemsregister som möjligt. Registret hålls á jour genom regelbunden kontakt (telefon, mejl, brev) med medlemsföreningarna via förbundets kansli.

Korpen Svenska Motionsidrottsförbundet
KAF är ett av Korpen Svenska Motionsidrottsförbundets 14 riksförbund. 
 
Allmänt
Vi ser att ekonomin i många kommuner och kommunala bolag förbättrades under åren och att resurserna till friskvårdsarbete och personalvårdande fortfarande släpar. Mot den bakgrunden blir KAF:s arbete allt viktigare för att lyfta dessa frågor.
En av dessa viktiga uppgifter är att försöka nå ut till politiker och chefer för att få förståelse för vikten av att bedriva kontinuerligt friskvårdsarbete och att ha en väl fungerande personalförening. 

Korpen Svenska Motionsidrottsförbundet har bistått oss på flera områden och kontakterna med dem har väsentligt ökat. Bland annat så har KAF nyttjat fler av Korpens erbjudanden till sina medlemsföreningar och därigenom ge KAF:s medlemmar fler aktiviteter till ingen eller liten kostnad. KAF har även via detta samarbete öppnat möjlighet för medlemsföreningar att delta i övriga förbunds mästerskap.

Entusiasmen och viljan att göra KAF större och bättre till nytta och glädje för alla medlemsföreningar finns i stor mängd hos styrelsen, vilket bådar gott inför kommande verksamhetsår.

Förbundets revisorer har varit till stor hjälp med råd och synpunkter beträffande både den ekonomiska hanteringen och de administrativa rutinerna.
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